

主辦單位:



致：港聞、體育版採主/編輯/記者
新聞稿 即時發佈

2021年6月14日

平和基金「睇波不賭波推廣計劃」 與車路士足校攜手合辦「足球同樂日」帶出健康齊踢波的樂趣 周嘉洛 阮政峰 化身足球健將 掀起不迷賭夏日熱潮

(香港訊) 全城投入今屆歐洲國家盃熱潮! 緊接歐國盃開鑼日 (6月12日), 平和基金亦響起號角, 積極宣揚「睇波不賭波」的訊息。今日 (6月14日) 平和基金與車路士足球學校(香港) 攜手假車路士藍田足球場舉行重點活動「足球同樂日」, 以小組形式即場教授參加者簡單又實用的足球技術, 不論家長或小朋友都可於歡樂氣氛下, 體會足球的真正樂趣。於活動開始時, 平和基金諮詢委員會主席葉振都先生, BBS, MH, JP、香港足球先生山度士先生及年輕演員周嘉洛及阮政峰一同出席啟動儀式, 宣揚「睇波不賭波 健康齊踢波」訊息。周嘉洛及阮政峰不但化身足球健將, 更同大家分享抗賭建議, 呼籲大眾於感受足球樂趣的同時, 拒絕賭波的誘惑, 身體力行掀起不迷賭夏日熱潮。

「足球同樂日」以分時段及小組形式進行, 讓參加者有足夠時間學習不同的足球技巧, 包括盤球及射球技術, 從中培養對運動的興趣, 認清足球是一項有益身心的運動, 而非賭博工具。

平和基金諮詢委員會主席葉振都先生, BBS, MH, JP表示: 「平和基金在今年歐國盃舉行期間會展開一連串「睇波不賭波 健康齊踢波」推廣活動, 鼓勵大家專心欣賞精彩的足球賽事, 拒絕賭波的誘惑。透過今日的活動讓大家體會足球的真正樂趣, 身體力行傳遞「健康齊踢波」的正面訊息。」

更多高清图:

關於平和基金

政府於2003年9月成立平和基金, 並資助以下預防及緩減與賭博有關問題的措施:

- 就與賭博有關的事宜進行研究;
- 進行公眾教育和宣傳以預防及緩減與賭博有關問題; 以及
- 為賭博失調者及其他受影響人士而設的輔導、治療和其他支援服務。

查詢詳情, 請聯絡 RSVP Communications Ltd.

Ms. Vivienne Leung : +852 2341 6866 / +852 9167 9871 / vivienne@rsvp.com.hk

Ms. Yoyo Tsang : +852 2341 6978 / +852 6192 1331 / yoyo@rsvp.com.hk

Ms. Celine Cheung : +852 2341 6881 / +852 9042 7394 / celine@rsvp.com.hk